

收听收看省政府第二次廉政工作会议后，市政府召开廉政工作会议

标本兼治 勤廉并重 坚定不移推进政府党风廉政建设

晚报讯 昨天下午，在收听收看省政府第二次廉政工作会议后，市委副书记、市长张彤主持召开市政府廉政工作会议，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，全面落实中央、省、市纪委监委和国务院、省政府廉政工作会议精神，突出标本兼治，坚持勤廉并重，持续推动政府系统党风廉政建设向纵深发展。

张彤指出，当前南通正处于抢抓机遇、乘势突破的关键期，全市政府系统要切实增强推进党风廉政建设和反腐败斗争的责任感使命感，把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入，坚持党风廉政建设与经济社会发展同谋划、同部署、同推进、同考核，激浊扬清净化政治生态，为打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保障。

张彤强调，要全面强化政治监督，坚定捍卫“两个确立”，严守政治纪律和政治规矩，切实当好贯彻党中央决策部署的执行者、行动派、实干家，创造性开展各项工作，推动重大决策部署落地落实。牢固树立正确政绩观，不搞急功近利，在项目招引建设、政府工程、国企投资等领域做好全过程把控。

张彤要求，从严防控廉政风险。坚决纠治重点领域腐败问题，严肃惩治蝇贪蚁腐，进一步完善廉政工作架

构，建立并落实政府廉政工作联席会议机制。坚持政府过紧日子，严格落实财政支持项目年初备案、半年过堂、年底评估机制，严控新增政府投资项目、节庆论坛展会等，深入推进债务管理三年攻坚行动，加强国有资产管理和盘活利用，杜绝“半拉子工程”“形象工程”“面子工程”。不断改进工作作风，推动广大干部解放思想、鼓足干劲，严管厚爱结合激励干部担当作为。

张彤要求，不断优化政务环境。构建“市县镇纵向联动、部门间横向协作”的线上线下服务网络，完善“惠企通”平台功能，提升数字优政、数字利企、数字惠民水平。规范公正文明执法，开展涉企行政合规全过程指导，以包容审慎监管为市场主体“松绑解绑”。抓实抓牢巡查发现问题的整改，举一反三整治各类违法违规行为，持续提升政府服务效能。

张彤强调，要扎实推进依法行政。严格落实重大行政决策公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、集体讨论决定等程序，持续加强政务公开制度化、标准化、信息化建设。不断深化纪审联动、组审合作、财审协同，以强大监督合力纵深推进廉洁政府建设。

市委常委、市纪委书记、市监委主任姜东应邀出席会议，市政府班子成员参加会议。记者蔡群 李彤 范译

为健康南通建设提供人才支撑

市卫健委出台“卫生人才新政4.0”

晚报讯 从今年起，南通市外高校卫生人才（博士研究生、紧缺专业硕士研究生）受邀参加由南通市卫生健康主管部门组织的人才招引活动，可以提供一次性交通补贴和最长7天的免费食宿。近日，市卫健委出台《南通市卫生人才新政4.0实施意见（试行）》，首次以文件的形式明确了卫生人才孵化期、就业期、培养期三阶段的政策“升级礼包”。

为深入学习贯彻党的二十大精神，落实省、市委关于人才工作的最新要求，细化好、推广好、兑现好“南通人才新政4.0”，本月，市卫生健康委出台《南通市卫生人才新政4.0实施意见（试行）》。《实施意见》锚定全市“十四五”卫生健康发展规划目标，聚焦卫生人才发展的三个阶段，营造识才、爱才、敬才、用才的良好环境，深度构建从“相加”到“相融”的南通卫生人才生态体系，着力打造医德高尚、医术精湛、结构合理的高素质卫生人才队伍。

新政突出通过招才有道吸引百凤来栖。聚焦人才招引“关键小事”，开展暖心引才服务，直属各单位可为参加我市卫生人才招引活动的外市高层次人才给予一次性交通补贴、提供食宿保障，协助来通求职的高校应届毕业生（或毕业两年内）免费入住青年驿站，开展政策咨询、就业指导、岗位推介等系列服务。

新政突出通过用才有方释放人才活力。聚焦人才招引“关键难事”，不仅为卫生高层次人才提供事业编制，而且最大限度优化招聘流程，对顶尖、特殊人才可实行“一事一议”“特事特办”引进方式。鼓励直属各单位积极探索高层次人才分类引进模式，分级分类落实经费保障，完善人才培养机制。

新政突出通过留才有情营造最优环境。聚焦人才招引“关键要事”，积极协调相关部门，搭建卫生高层次人才学习、交流、研修、生活、服务一体化平台，让高层次人才享受优先落户、优先购房、优先就医、优先发展等关爱暖心政策，持续优化引才、留才环境。记者冯启榕

江海孕育南通 文明温暖你我

I ❤️南通

